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Інформаційний випуск 

Покращення провінції Онтаріо 

26 березня 2024 р. 

Бюджет на 2024 рік підтримує план відновлення економіки провінції 
Онтаріо 

ТОРОНТО — Сьогодні міністр фінансів Peter Bethlenfalvy оприлюднив бюджет на 2024 рік: покращення 
провінції Онтаріо. Як і в усьому світі, у провінції Онтаріо триває економічна невизначеність через високі 
відсоткові ставки та глобальну нестабільність. 

Ці проблеми негативно позначаються на жителях провінції Онтаріо та їхніх фінансах, а також на фінансах 
провінції. Незважаючи на ці проблеми, провінція Онтаріо продовжує реалізовувати свій план 
будівництва (Plan to Build), інвестуючи в інфраструктуру для якнайшвидшого будівництва якомога 
більшої кількості будинків, створення покращених робочих місць з вищими зарплатами, зниження 
витрат сімей і підприємств та вирівнювання ситуації, що існує. 

«Перед обличчям глобальної економічної невизначеності та високих відсоткових ставок, які 
продовжують чинити тиск на сім'ї в провінції Онтаріо, наш уряд застосовує відповідальний підхід, 
інвестуючи у відновлення економіки провінції Онтаріо без підвищення податків, — сказав міністр 
Bethlenfalvy. — Ми інвестуємо в ключові державні послуги та інфраструктуру, включно з новими 
дорогами, автомагістралями та найбільшим розширенням мережі громадського транспорту в Північній 
Америці, однак ми не хочемо перекладати витрати на плечі працьовитих сімей або муніципалітетів 
провінції Онтаріо, які чекають, що ми допоможемо їм у зниженні витрат». 

До основної діяльності провінції належать: 

• Допомога в будівництві більшої кількості будинків шляхом інвестування 1 мільярда доларів у 
нову програму муніципальної житлової інфраструктури (Municipal Housing Infrastructure 
Program) та збільшення вчетверо Фонду систем водопостачання житла (Housing-Enabling Water 
Systems Fund) до загальної суми в 825 мільйонів доларів, щоб допомогти муніципалітетам 
відремонтувати та розширити критично важливу інфраструктуру, необхідну для досягнення їх 
цілей у галузі житлового будівництва. 

• Забезпечення доступу до первинної медико-санітарної допомоги приблизно для 600 000 осіб із 
загальними додатковими інвестиціями у розмірі 546 мільйонів доларів протягом трьох років. 

• Відкриття нового Фонду громадської інфраструктури спорту та відпочинку (Community Sport and 
Recreation Infrastructure Fund) на суму 200 мільйонів доларів для зміцнення спільнот по всій 
провінції Онтаріо шляхом інвестування в нові та модернізовані спортивні, розважальні та 
громадські об'єкти. 

• Інвестування 46 мільйонів доларів протягом трьох років, зокрема на покупку чотирьох 
поліцейських вертольотів, для підвищення громадської безпеки в районі Великого Торонто 
шляхом збільшення патрулювання та прискорення часу реагування на великі інциденти та тяжкі 
злочини. 
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• Зниження витрат для населення та підприємств шляхом пропозиції продовжити тимчасове 
зниження податкової ставки на бензин на 5,7 цента за літр та податкової ставки на пальне 
(дизельне пальне) на 5,3 цента за літр до 31 грудня 2024 року. Це дозволить 
домогосподарствам у провінції Онтаріо заощадити в середньому 320 доларів, оскільки 
скорочення було вперше запроваджено у липні 2022 року. Це послаблення є особливо 
важливим, оскільки з 1 квітня 2024 року планується підвищити федеральний податок на викиди 
вуглецю. 

• Допомога працівникам та здобувачам роботи, включно з учасниками програм професійного 
навчання, в отриманні навичок, необхідних для просування кар'єрними сходами, за допомогою 
додаткових інвестицій у розмірі 100 мільйонів доларів у 2024–2025 роках у межах навчального 
напряму Фонду розвитку навичок (Skills Development Fund Training Stream). 

• Підтримка людей, які стикаються з нестабільними житловими умовами та розв'язують проблеми 
психічного здоров'я та залежностей шляхом інвестування додаткових 152 мільйонів доларів 
протягом трьох років у різні допоміжні житлові ініціативи, призначені для підтримки вразливих 
верств населення. 

«Наш відповідальний підхід дозволяє нам підтримувати сім'ї, працівників та муніципалітети провінції 
Онтаріо на збалансованій основі, — сказав міністр Bethlenfalvy. — Ми продовжимо розумні інвестиції, 
щоб допомогти у зміцненні спільнот та створенні кращих можливостей для майбутніх поколінь». 

КІЛЬКА ФАКТІВ 

• На 2023–2024 роки уряд прогнозує дефіцит у розмірі 3,0 мільярда доларів. У рамках 
збалансованого підходу уряд прогнозує дефіцит у розмірі 9,8 мільярда доларів у 2024–2025 
роках та 4,6 мільярда доларів у 2025–2026 роках, а потім досягне профіциту в 0,5 мільярда 
доларів у 2026–2027 роках. 

• Реальний ВВП провінції Онтаріо зріс приблизно на 1,2 % у 2023 році та, за прогнозами, 
збільшиться на 0,3 % у 2024 році, 1,9 % у 2025 році, 2,2 % у 2026 році та 2,2 % у 2027 році. З 
метою обережного фінансового планування ці прогнози трохи нижчі від середніх прогнозів 
приватного сектора. 

ДОДАТКОВІ РЕСУРСИ 

Читайте Бюджет на 2024 рік: покращення провінції Онтаріо 

Читайте основні моменти Бюджету на 2024 рік 

Читайте Вступну інформацію: економічний та фінансовий огляд 

Читайте Перспективи розвитку економіки Онтаріо та фінансовий огляд на 2023 рік: спільне 
зміцнення провінції Онтаріо 
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КОНТАКТИ ДЛЯ ЗМІ 

Colin Blachar 
Офіс міністра 
416-325-0400 
Colin.Blachar@ontario.ca 

Scott Blodgett 
Відділ комунікацій 
416-728-9791 
Scott.Blodgett@ontario.ca 
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